
УКРАЇНА

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

( дев’ятнадцята сесія восьмого скликання)

від  04   травня  2023 року

м. Городня

Про    надання згоди  на  прийняття

майна у комунальну власність

Городнянської  міської територіальної  громади

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2003

року № 1253 "Про затвердження порядку  безоплатної передачі у комунальну

власність об’єктів соціальної сфери, житлового фонду, утому числі

незавершеного будівництва, а також внутрішньогосподарських меліоративних

систем колективних сільськогосподарських підприємств, що не підлягали

паюванню в процесі реорганізації  цих підприємств та передані на баланс

підприємств-правонаступників», розглянувши клопотання комісії з організації

вирішення майнових питань колишнього КСП імені Калініна ( вх. 03-11/21 від

19.04.2023) , враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної

власності, земельних відносин, охорони природи та містобудівної діяльності,

керуючись  ч.2 ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Городнянська міська рада в и р і ш и л а :

1. Надати згоду на безоплатне прийняття у комунальну власність

Городнянської міської територіальної громади  гідротехнічних споруд  на річці

Тетева , що знаходяться  в межах села Солонівка.

2. З метою  визначення технічного  стану гідротехнічних споруд, їх

основних характеристик та відповідності  вимогам законодавства України з

питань захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного

та природного характеру охорони здоров'я людей та навколишнього

природного середовища створити та затвердити склад комісії по проведенню

обстеження  вказаного майна у складі:

Лахнеко І.М.      - заступник міського голови з питань діяльності

виконавчих органів – голова комісії;

Осадча В.О.        - головний  спеціаліст   з питань

комунальної власності  відділу економіки, торгівлі,

транспорту  та інвестицій  Городнянської міської ради,

секретар комісії



         Члени комісії: 

Курта В.І. - начальник відділу житлшово-комунального                     

господарства, благоустрою, архітектури  та будівництва   Городнянської 

міської ради;   

Юрченко С.М.    - начальник Гогроднянської ЕД  Деснянського БУВР  

  ( за згодою)  

Підлісна І.І.          - керуюча справами (секретар) виконавчого комітету 

                                Городнянської міської ради; 

Яценко Д.В.           - начальник юридичного відділу Городнянської міської 

                                ради; 

Пінчук О.О.            -  староста Солонівського старостинського округу №11  

          Батюк В.М.             - член комісії з організації вирішення майнових питань 

                                         колишнього КСП імені Калініна 

 Самойленко О.М. - член комісії з організації вирішення майнових питань 

                                          колишнього КСП імені Калініна  

          Найдьон В.В.          - член комісії з організації вирішення майнових питань 

                                          колишнього КСП імені Калініна 

 Кривець О.М.        - депутат Городнянської міської  ради 

 Бондаренко С.В.    - депутат  Городнянської міської ради  

  

 3. Комісії провести обстеження  гідротехнічних споруд , що знаходяться 

на річці Тетева, в межах села Солонівка  та  скласти  акт  обстеження  обєктів.  

  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Городнянської міської ради з питань комунальної власності, земельних 

відносин, охорони природи та містобудівної діяльності. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                             Андрій БОГДАН     

 

 

 

 

 

 

 

 

 


